

## День «БАМОВЦА» в лагере

Памятный день призван увековечить историческое событие, ставшее судьбоносным для многих поколений людей. Для них Байкало-Амурская магистраль - это история мужества и молодости, прожитые годы, которыми можно гордиться по праву.

В честь знаменательной даты в лагере были проведены мероприятия: памятные встречи со строителями БАМа и тематические мероприятия: организован просмотр документального фильма "БАМ - вчера, сегодня, завтра", конкурс плакатов «БАМ – история, факты, люди»



# Мир глазами детей



